

UFPA

Boletim de Pessoal outubro 2009

Reitor:

Prof^o. Dr. Carlos Edilson de Almeida Maneschy

Vice-Reitor:

Profa. Dr. Horácio Schneider

Pró-Reitor de Desenvolvimento e Gestão de Pessoal João Cauby de Almeida Junior

PROGEP

2009

Sumário

1	AFASTAMENTOS 1
1.1	INICIAL 1
1.1.1	PARA O EXTERIOR 1
1.1.2	NO PAÍS 2
1.2	PRORROGAÇÃO 2
1.2.1	NO PAÍS 2
2	CONCESSÕES DIVERSAS 7
2.1	ADICIONAL DE INSALUBIDADE7
2.2	INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO 8
2.3	PROGRESSÃO FUNCIONAL 9
2.4	PROGRESSÃO FUNCIONAL POR TITULAÇÃO 11
2.5	PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL 11
3	CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO12
3.1	INICIAL 12
3.2	RESCISÃO DE CONTRATO
4	DESIGNAÇÕES
4.1	DESIGNAÇÕES DIVERSAS
4.2	DESIGNAÇÕES PARA EXERCER FUNÇÃO GRATIFICADA (FG)
5	DISPENSA DE FUNÇÃO GRATIFICADA (FG)
7	LICENÇAS 19
7.1	LICENÇA MATERNIDADE 19
7.2	LICENÇA ADOTANTE
7.3	LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO
7.4	LICENÇA PARA INTERESSES PARTICULARES 20
7.5	LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE
7.6	LICENÇA POR FALECIMENTO DE PESSOA DA FAMÍLIA 24
7.7	LICENÇA POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA 24
7.8	LICENÇA PRÊMIO POR ASSIDUIDADE 24
7.9	PRORROGAÇÃO PARA TRATAMENTO DE SAÚDE25
8	NOMEAÇÃO PARA CARGO EFETIVO 26
9	NOMEAÇÃO PARA CARGO DIREÇÃO (CD)
10	PENSÃO 27
11	PORTARIAS 27

11.1	PENALIDADE	27
11.2	RETIFICAÇÃO	27
11.3	REVOGAÇÃO	28
12	REMOÇÃO	28
13	CESSÃO	29
14	VACÂNCIAS	29
	VACÂNCIAS APOSENTADORIAS	29 29

1 AFASTAMENTOS

1.1 INICIAL

1.1.1 PARA O EXTERIOR

PORTARIA	NOME	LOTAÇÃO	CARGO	CURSO/EVENTO/INSTITUIÇÃO/PAÍS	PERÍODO
3389/09	Horacio Schneider		Professor de Ensino Superior	A fim de participar do 32º encontro da sociedade Americana de primatologia , em San Diego/CA/EUA	18 a 26/ 09/09
3471/09	Flávio Augusto Sidrim Nassar		Professor de Ensino Superior	A fim de representar a UFPA na reunião de acompanhamento do programa Erasmus Mundus , na universidade de Coimbra/Portugal	24/08 a 03/09/09
3369/09	Iran Pereira Veiga Junior	Núcleo de Ciências as Agrárias e desenvolvmento Rural	Professor de Ensino Superior	A fim de realizar o trabalho no projeto INTERRA na província de Tucumán , La Plata e Balcarce/Argentina	11/08 a 02/09/09
3260/09	Rosilene Costa Reis	ICS	Professora de Ensino Superior	Para apresentação do Trabalho: Association of Body Mass Index With Glucose and Blood Pressure o Indigenous , nos 19th International Congress of Nutrition , na ciade Bangkok, na Thailand	01 a 13/10/09
3348/09	Noemi Sakiara Myasaka Porro	Núcleo de Ciências Agrárias e desenvolvimento Rural	Professora de Ensino Superior	Para apresentação do trabalho: Integrating agroforestry , forestry and tradionational shifting cultvation the reproducion of family farming in contexts of agrarian conflicts , no II World Agroforestry Congress , na cidade de Nairobi , no Kenya	23/08 a 07/09/09
3312/09	Francisco de Assis Costa	Núcleo de Altos Estudos Amazônicos	Professora de Ensino Superior	Para apresentação do trabalho:" Polítias de contenção de desmatamento, produção e mercado de terras na Amazônia: um ensaio sobre a economia local do Sudeste Paraense usando Contas Socias Alfa (CSa)1", no 27º Congresso da International Association of the Agricultural Economist-IAAE, na cidade de Pequim, na China	16 a 22/08/09

Boletim de Pessoal - PROGEP/UFPA.

1.1.2 NO PAÍS

PORTARIA	NOME	LOTAÇÃO	CARGO	CURSO/EVENTO/INSTITUIÇÃO/PAÍS	PERÍODO
3436/09	Marina Yassuko Toma	ICEN	Professora de Ensino Superior A fim de realizar Curso de Doutorado e Desensolvimento Sustentável do Trópico Úmido nesta Universidade		02/02/09 a 01/02/13
3215/09	Elienay Gome Carvalho	ICA	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Para realizar Estágio de Mestrado Interinstitucional em Música – MINTER/UFBA/UFPA		01/08 a 30/11/09
3332/09	Valéria Cristina Marques	ICA	Professor de Ensino Superior	Para realizar Curso de Doutorado em Música DINTER/UFBA/UFPA	01/01/09 a 30/12/11
3231/09	Joziely Carmo de Brito	ICA	Professor de Ensino Básico , Técnico e Tecnológico	Para realizar Curso de Mestrado em Música (MINTER/UFBA/UFPA)	01/08 a 30/11/09
3338/09	Vera de Souza Paracampo	ICSA	Professora de Ensino Superior	Para realizar Curso de Doutorado em Ciências Sociais , nesta Universidade	01/03/09 a 28/02/13
3373/09	Leila Weitzel Coelho da Silva	Campu de Marabá	Professora de Ensino	Para realizar /curso de Doutorado em Computação , na Universidade Federal do Rio Grande do Sul-UFRS	28/09/09 a 27/09/13

1.2 PRORROGAÇÃO

1.2.1 NO PAÍS

P	ORTARIA	NOME	LOTAÇÃO	PERÍODO
	3302/09	Alcides Fernandes De Lima	Campus de Castanhal	04/04/09 a 01/02/10

2 CONCESSÕES DIVERSAS

2.1 ADICIONAL DE INSALUBIDADE

Ī	Nº DO	PORTARIA	NOME DO SERVIDOR	LOTAÇÃO	Nos termos do art. 68 da Lei nº	Início da
	PROCESSO				8.112/90	Concessão
Ī	030765/2008	4153/2009	Daniela dos Santos Santana	Campus de Altamira	Grau Médio	01/04/2009
-	031456/2008	4151/2009	Francisco Ricardo Negri	Campus de Altamira	Grau Máximo	01/04/2009

	1 - PROGEP/			e 2009, v. 10, n°.10 outubro	
031044/2008	4150/2009	Hermes Fonseca de Medeiros	Campus de Altamira	Grau Máximo	01/04/20
032421/2009	4147/2009	Iselino Nogueira Jardim	Campus de Altamira	Grau Médio	01/04/20
013446/2009	4146/2009	José Augusto Teston	Campus de Altamira	Grau Médio	01/04/20
032922/2009	4180/2009	Ulisses Brigatto Albino	Campus de Altamira	Grau Máximo	28/07/20
032924/2009	4186/2009	Flavia Costa Biondi	Campus de Altamira	Grau Máximo	01/04/20
031049/2008	4155/2009	Rosemar Silva Luz	Campus de Altamira	Grau Máximo	01/04/20
030767/2008	4154/2009	Renata Coelho Rodrigues Noronha	Campus de Altamira	Grau Máximo	01/04/20
032422/2009	4144/2009	José Eduardo Martinelli Filho	Campus de Altamira	Grau Máximo	03/09/20
032424/2009	4145/2009	Nerio Aparecido Cardoso	Campus de Altamira	Grau Máximo	06/08/20
015129/2009	4156/2009	Katia Cilene dos Santos Souza	Campus de Altamira	Grau Médio	01/06/20
032018/2009	4082/2009	Maria Luiza de Farias Bastos	Escola de Aplicação	Grau Médio	24/08/20
032419/2009	4149/2009	Marlon Costa de Menezes	Campus de Altamira	Grau Médio	01/04/20
032423/2009	4148/2009	Mauricio Moller Parry	Campus de Altamira	Grau Médio	01/04/20
032420/2009	4152/2009	Sandra Andréa Santos da Silva	Campus de Altamira	Grau Médio	27/07/20
033149/2009	4222/2009	Virginio Monteiro Cardoso	HUBFS	Grau Médio	01/02/20
032921/2009	4178/2009	Miguel Alves Junior	Campus de Altamira	Grau Médio	01/04/20
031320/2009	4124/2009	Miguel Angelo da Silva Coimbra	ILC	Grau Médio	04/08/20
028149/2009	3950/2009	Ney Pereira Carneiro dos Santos	ICB	Grau Médio	02/04/20
031762/2009	4042/2009	Sebastião da Cruz Silva	Campus de Marabá	Grau Máximo	22/07/20
027851/2009	4125/2009	Odenilce Vieira Pereira	HUJBB	Grau Máximo	01/08/20
022565/2009	4126/2009	Elza Bezerra de Castro Francileide da Luz Belo Marcelo Martins de Vasconcelos Silvio Jose Ferreira Vasconcelos	HUJBB	Grau Máximo	18/05/20

1.1 ALOCAÇÃO DE CARGA HORÁRIA / MUDANÇA DE REGIME DE TRABALHO/ALTERAÇÃO DE JORNADA DE TRABALHO

PORTARIA	NOME	LOTAÇÃO	CARGO	CARGA HORÁRIA	INÍCIO/ PERÍODO

Boletim de Pessoal - PROGEP/UFPA.			Belém, 16 de novembro de 2009, v. 10, nº.10 outubro, 2009. pá		
3228/09	Lilian Cristine Almeida dos Santos	Campus de Santarém	Professor de Ensino Superior	Alocar 20 (vinte) horas da carga Horária Semanal	01/03 a 31/12/2009

1.1 PROGRESSÃO FUNCIONAL POR DESEMPENHO ACADÊMICO

PORTARIA	NOME DO SERVIDOR	CLASSI	E/NÍVEL	Referente ao Interstício	A PARTIR DE
PORTARIA	NOWE DO SERVIDOR	DE	PARA	Reference do intersticio	AFANTINDE
3383/09	Washington Luis dos Santos Abreu	Auxiliar I	Auxiliar II	06.01.2000 a 06.01.2002	06/01/02
3461/09	Raimundo Nonato de Oliveira Falabelo	Adjunto II	Adjunto III	18.03.2007 a 18.03.2009	18/03/09
3459/09	Maristela Gomes da Cunha	Adjunto IV	Associado I	01.03.2007 a 01.03.2009	01/03/09
3290/09	Maurilia Bentes de Mello e Silva	Assistente IV	Adjunto I	08.05.2006 a 08.05.2008	08/05/08
3210/09	Marcia Jorge Aliverti	DIII III	DIII IV	03.07.2007 a 03.07.2009	03/07/09
3211/09	Livia de Freitas Navegantes	Assistente I	Assistente II	28.04.2004 a 28.04.2006	28/04/06
3211/09	Livia de Freitas Navegantes	Assistente II	Assistente III	28.04.2006 a 28.04.2008	28/04/08
3293/09	Jose Moyses Alves	Associado I	Associado II	01.05.2006 a 01.05.2008	01/05/08
3286/09	Jorge Domingues Lopes	Assistente I	Assistente II	15.09.2005 a 15.09.2007	15/09/07
3460/09	Heribert Schmitz	Assistente II	Assistente III	11.03.2007 a 11.03.2009	11/03/09
3213/09	Heliud Luis Maia Moura	Assistente I	Assistente II	13.04.2005 a 13.04.2007	13/04/07
3294/09	Heliud Luis Maia Moura	Assistente II	Assistente III	13.04.2007 a 13.04.2009	13/04/09
3456/09	Djair Alves Moreira	Adjunto III	Adjunto IV	03.03.2007 a 03.03.2009	03/03/09
3306/09	Dalva Valente Guimarães Gutierres	Assistente III	Assistente IV	05.11.2004 a 05.11.2006	05/11/06
3306/09	Dalva Valente Guimarães Gutierres	Assistente IV	Adjunto I	05.11.2006 a 05.11.2008	05/11/08
3292/09	Cassio David Borralho Pinheiro	Assistente II	Assistente III	16.06.2007 a 16.06.2009	16/06/09
3458/09	Benilton Lobato Cruz	Assistente III	Assistente IV	14.08.2006 a 14.08.2008	14/08/08
3499/09	Ana Karla Jansen de Amorim	Adjunto III	Adjunto IV	31.10.2006 a 31.10.2008	31/10/08

1.2 PROGRESSÃO FUNCIONAL POR TITULAÇÃO

PORTARIA	NOME DO SERVIDOR	CLASSI	E/NÍVEL	LOTAÇÃO	TITULAÇÃO	A PARTIR
PORTARIA	NOME DO SERVIDOR	DE	PARA	LOTAÇÃO	IIIOLAÇAO	AFARIIK

Boletim de Pessoal - PROGEP/UFPA.			Belém, 16 de novembro de 2009, v. 10, nº.10 outubro, 2009. pág. 5				

1.3 PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL

PORTARIA	NOME DO SERVIDOR	NÍ	VEL	LOTAÇÃO	CARGO	A PARTIR
PORTARIA	NOWE DO SERVIDOR	DO	PARA	LOTAÇÃO	CARGO	APAKTIK
1958/09	Rita de Nazaré Veras de Oliveira	I	II	Pró-Reitoria de ensino de Graduação	Assistente em administração	13/08/09

2 CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

- 2.1 INICIAL
- 2.2 RESCISÃO DE CONTRATO

PORTARIA	NOME	LOTAÇÃO	CARGO	DATA

2.3 PRORROGAÇÃO DE CONTRATO

PORTARIA	NOME	LOTAÇÃO	PERÍODO

Boletim de Pessoal - PROGEP/UFPA.	Belém, 16 de novembro de 2009, v. 10, nº.10 outubro, 2009. pág. 6

3 DESIGNAÇÕES

3.1 DESIGNAÇÕES DIVERSAS

PORTARIA	NOME	OBJETIVO	CARGO	A PARTIR/ PERÍODO
2372/09	Margaret Moura Refkalefsky	Para exercer a função de Diretora do Teatro Universitário Cláudio Barradas, subordinado à Coordenação de Produção e Comunicação do ICA	Assistente Social	15/06/09
3362/09	Cristina Lucia Dias Vaz	Para responder pela Coordenadoria Geral da AEDI	Professor de Ensino Superior	13 a 14/08/09
3420/09	Eliana Meriam Miranda de Brito	Para responder pelo Depto. De Compras e Contratação de Serviços	Economista	17/08 a 16/09/09
3452/09	Cristina Kazumi Nakata	Par responder pela Diretoria de Planejamento	Assistente em Administração	08/09 a 07/10/09
3172/09	Profa. Dra. Marlene Rodrigues Medeiros Freitas Prof. Mauro Alves Magalhães Sobrinho	Para representarem esta Instituição no Protocolo de Cooperação entre a SEDUC e as Instituições Públicas de Ensino Superior	Titular Suplente	04/08/09
3320/09	Simone dos Santos Abraao Pampolha	Para responder pela Coordenadora de Atividades Acadêmicas	Psicólogo	18/05 a 14/06/09
3363/09	Mauro de Lima Santos	Para responder pela Coordenadoria Geral da AEDI	Professor de Ensino Superior	20 a 21/08/09
3330/09	Jeannette Maria da Silva Almeida	Para responder pela Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoal	Assistente Social	13 a 15/08/09
3164/09	Gilmar Wanzeller Siqueira	Para responder pelo cargo de Diretor do Centro de Capacitação	Técnico em Química	28 a 31/07/09
3282/09	Sonia Maria Dillon Solano	Para responder pela Diretoria de Saúde e Qualidade de Vida	Técnico em Assuntos Educacionais	05 a 11/08/09
3208/09	Maria de Nazaré Angelo Menezes	Como representante da UFPA no Comitê Gestor de Workshop Tecnológico de Mandioca 2009	Professor de Ensino Superior	
3448/09	Marcos Valério Santos da Silva	Para exercer a função de Vice-Diretor da Faculdade de Farmácia	Professor de Ensino Superior	03/08/09
3469/09	Maria Rita Pinheiro Sotero	Para responder pela pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional	Economista	27 a 28/08/09
3391/09	Maria Rita Pinheiro Sotero	Para responder pela Pró-Reitoria de Planejamento	Economista	20 a 21/08/09
3358/09	Aldina Penha e Silva	Para responder pela Diretoria de Gestão de	Assistente em Administração	10 a

Boletim de Pe	letim de Pessoal - PROGEP/UFPA. Belém, 16 de novembro de 2009, v. 10, nº.10 outubro, 2009. p			
		Pessoal		14/08/09
3440/09	Mauricio Sena Fiho	Para responder pela Direção do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas	Professor de Ensino Superior	25 a 28/08/09
3390/09	Lia Braga Vieira	Para responder pela Direção do Insituto de Ciências da Arte-ICA	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico	17/08 a 15/09/09
3478/09	Paulo Fernando da Silva Martins	Como representante da Universidade Federal do Pará junto ao Convênio de Cooperação do Consórcio Iniciativa Amazônica	Professor de Ensino Superior	24/08/09
3437/09	Maria Mirtes Cortinhas dos Santos e Enilson da Silva Sousa	Para exercerem as funções de Diretor e Vice Diretor, respectivamente, da Faculdade de Geografia do Campus de Santarém	Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico e Professor de Ensino Superior	03/08/09
3223/09	Manoel Cardoso da Silva	Para exercer a função de Diretor Administrativo e Financeiro do HUBFS	Contador	03/07/09
3222/09	Laelia Maria Barra Feio Brasil	Para exercer a função de Diretora Acadêmica do HUBFS	Professora de Ensino Superior	03/07/09
3427/09	Horacio Schineider	Para exercer a função de Coordenador dos Contratos do Programa REUNI junta à FADESP	Professor	20/08/09
3414/09	Marlene Rodrigues Medeiros Freitas	Para responder pela Reitoria da Universidade Federal do Pará	Professora	26/08/09
3238/09	Réia Sílvia Lemos da Costa e Silva Gomes Midori Makino Rommel Mario Rodriguez Burbano Antônio Carlos Rosário Vallinoto Francisco Rodrigues de Freitas Adriana Clairefont Melo Couceiro Paulo Sérgio de Almeida Corrêa Petrus Agripino de Alcântara Júnior Adriano Sales dos Santos Silva Francisca Maria Carvalho Raquel Trindade Borges Ana Carla Macedo da Silva Ana Maria Barbosa Sena Maria Vilma Cunha de Figueiredo Conceição Pereira Duarte Eulália Soares Vieira Willa da Silva dos Prazeres Milena Modesto André Tomaz Aline Santana Cláudia Daniele Tavares Dutra Doriedson do Socorro Rodrigues Luis Augusto Machado dos Santos	Para constituírem a Comissão Própria de Avaliação da UFPA (CPA/UFPA), com as atribuições, dentre outras, de oordenar os Processos de Avaliação interna da Universidade Federal do Pará na forma da Legislação vigente e de disponibilizar as informações solicitadas pelo INEP do Ministério da Educação	Servidores e membros da sociedade civil	

oletim de Pessoal - PROGEP/UFPA.		Belém, 16 de nover	mbro de 2009, v. 10, nº.10 outubro, 2009	. pág. 8
	Emanoel Ó de Almeida Filho			
	José Olímpio Bastos			
	Anselmo Domingos de Oliveira Pantoja			
3219/09	Leila Said Assef Mendes	Para exercer a função de Assessora Técnica da	Professor de Ensino Básico, Técnico e	05/08/09
		Pró-Reitoria de Relações Internacionais	Tecnológico	
3217/09	Franciluce Souto Rodrigues	Para comporem a Comissão de Lacitação do	Presidente	
	Celso Rosivaldo de Melo Pereira	HUBFS	Pregoeiro	
	José Osmar da Rocha Machado		Membro	
	Marco Antônio Pena Muniz		Membro	
3252/09	José Guilherme Barbosa Dergan	Para apurar os fatos e supervisionar os	Presidente	
	Samir Pinto Resque	respectivos processos quando representarem, em	Secretário	
	Roberto Bruno Alves Pedrosa	tese, infração administrativa, observando os	Membro	
	Anilton Sodré Carneiro	prazos previstos nos artigos 148 a 152 da Lei nº	Membro	
	Francisco Rodrigues de Freitas	8.112/90	Membro	
	Ricardo José Ramos Pampolha Júnior		Membro	

3.2 DESIGNAÇÕES PARA EXERCER FUNÇOES GRATIFICADAS (FG) PORTARIA NOME LOTAÇÃO

PORTARIA	NOME	LOTAÇÃO	FUNÇÃO	DENOMINAÇÃO DA FUNÇÃO	INÍCIO PERÍODO
3343/09	Vitor de Souza Castro	Pró-Reitoria de Ensino de Graduação	Para exercer a função de Assessor Técnico de Informação e Tecnologia	FG-4	06/08/09
3325/09	Walber de Oliveira Costa	Do referido Centro	Para exercer a função de Secretário do Centro de Processos Seletivos	FG-5	10/07/09
3285/09	Selvino Neckel de Oliveira	ICB	Para exercer a função de Diretor da Faculdade de Ciências Biológicas	FG-1	03/08/09
3166/09	Terezinha de Bastiani	HUJBB	Para responder pela função de Chefe da Seção de Enfermagem do Ambulatório	FG-6	21/07 a 05/08/09
3163/09	Sandro Percario	ICB	Para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graguação em Biologia de Agentes Infecciosos e Parasitários	FG-1	01/07/09
3163/09	Luiz Fernando Almeida Machado	ICB	Para exercer o mandato de Vice-Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biologia de Agentes Infecciosos e Parasitários		01/07/09
3506/09	Ruth Helena Penna Hachem	Pró-Reitoria De Ensino de Graduação	Para responder pela função de Coordenadora de Acompamento das atividades Docentes	FG-3	13/07 a 11/08/09
3506/09	Ruth Helena Penna Hachem	Pró-Reitoria de Ensino de Graduação	Para responder pela função de Coordenadora de Acompanhamento das Atividades Docentes	FG-3	13/07 a 11/08/09
3470/09	Ricardo Bezerra de Oliveira	Campus de Santarém	Para exercer a função de Diretor da Faculdade de Ciências Biológicas	FG-1	01/08/09
3287/09	Moirah Paula Machado de Menezes	IEC do campus de	Para responder pela Faculdade de Ciências Biológicas	FG-1	10/08 a

Boletim de F					pág. 9
		Bragança			08/09/09
3331/09	Fátima de Souza Moreira	ICE	Para responder pela Faculdade de Educação Física	FG-1	13/08 a 04/09/09
3168/09	Hamon de Souza Pontes	Pró-Reitoria de Ensino de Graduação	Para exercer a função de Coordenador de Desenvolvimento de Projetos Educacionais	FG-3	30/07/09
3304/09	Francisco Paulino Narciso dos Santos	Campus de Abaetetuba	Para responder pela função de Coordenador do Laboratório de Informática	FG-7	29/04 a 26/08/09
3167/09	Dilermando Travassos Filho	HUJBB	Para responder pela função de Chefe da Seção de Patologia Clínica	FG-6	22 a 31/07/09
3283/09	Francisco Jose Dias Tenorio	IFCH	Para exercer a função de Chefe da Seção de Compras e Controle Financeiro	FG-6	05/08 a 03/10/09
3337/09	Joaquim Maia de Lima	Centro de Processos Seletivos	Para exercer a função de Coordenador Pedagógico	FG-1	01/08/09
3237/09	Sandra Helena Isse Polaro	ICS	Para responder pela função de Diretor da Faculdade de Enfermagem	FG-1	01/08 a 30/11/09
3268/09	Sandra Maria Lobato Grana	Secretaria Geral	Para exercer a função de Assistente da Secretaria Geral desta Reitoria	FG-1	06/08/09
3284/09	Arthur da Costa Almeida	Campus de Castanhal	Para exercer a função de Diretor da Faculdade de Matemática	FG-1	01/09/09
3284/09	Valcir Joao da Cunha Farias	Faculdade de Matemática	Para exercer o mandato de Vice-Diretor da mencionada Faculdade		01/09/09
3207/09	Carlos Augusto Nascimento Sarmento Pantoja	Campus de Abaetetuba	Para exercer a função de Diretor da Faculdade de Ciências da Linguagem	FG-1	01/08/09
3479/09	Rosa Maria dos Santos Madeira	ICB	Para exercer a função de Secretária da Faculdade de Ciências Bilológicas	FG-7	01/06/09
3247/09	Samir Pinto Resque		Para exercer a função de Secretário da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar	FG-6	01/08/09
3435/09	Celina Maria Pereira da Silva		Para exercer a função de Secretária do Centro de Tecnologia da Informação e Comunicação	FG-7	01/09/09
3484/09	Hilma Celeste Alves Melo	Biblioteca Central	Para exercer a função de Coordenadora de Planejamento e Marketing	FG-4	01/08/09
3439/09	Elinete do Nascimento Almeida	IG	Para exercer a função de Chefe da Seção de Informática	FG-6	01/08/09
3515/09	Jaqueline Batista Nobre	HUJBB	Para exercer a função de Chefe da Seção de Comunicação Interna	FG-6	01/09/09
3485/09	Rejane Pimentel Coelho Santos	ILC	Para exercer a função de Diretora da Biblioteca	FG-4	01/08/09

Boletim de F	Pessoal - PROGEP/UFPA.		Belém, 16 de novembro de 2009, v. 10, nº.1	10 outubro, 2009.	pág. 10
3253/09	Marinésio Pinheiro de Lima	Campus de Marabá	Para exercer a função de Diretor da Faculdade de Minas e Meio Ambiente	FG-1	03/07/09
3253/09	Alexandre Jose Buril de Macedo		Para exercer o mandato de Vice-Diretor da Mencionada Faculdade		03/07/09
3380/09	Gicele Brito Ferreira Ednéa do Nascimento Carvalho	Campus de Marajó- Breves	Na função de Diretor de Faculdade	FG-1	14/08/09
3344/09	Gisa Helena Melo Bassalo		Para exercer a função de Diretora da Agência de Inovação Tecnológica	FG-1	01/08/09
3480/09	Jean michel Lafon	IG	Para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação e Geoquímica	FG-1	01/08/09
3480/09	José Augusto Martins Corrêa		Para exercer o mandato de Vice-Coordenador do Mencionado Programa de Pós-Graduação		01/08/09
3377/09	José Otávio Carrera Silva Júnior	ICS	Para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas	FG-1	01/09/09
3377/09	Marta Chagas Monteiro		Para exercer o mandato de Vice-Coordenador do mencionado programa de Pós-Graduação		01/09/09
3343/09	Nádia Cristina Nogueira de Almeida		Para exercer a função de Coordenadora de Diárias, Passagens e Hospedagens da Pró-Reitoria de Administração	FG-1	01/08/09
3370/09	Manoel Natalino da Silva Abreu	HUJBB	Para exercer a função de Chefe da Seção de Zeladoria	FG-6	01/08/09
3339/09	Andrezza Araújo Ribeiro	ICJ	Para exercer a função de Chefe da Divisão de Planejamento e avaliação Institucional	FG-4	01/08/09
3371/09	Maria do Socorro Santos das Dores	HUJBB	Para exercer a função de Chefe da Divisão de Enfermagem	FG-4	01/08/09
3511/09	Roberto Tadeu Araújo Relvas	PROGEP	Para exercer a função de Assistente da Coordenadoria de Gestão de Pessoal	FG-6	25/08/09
3379/09	Maria Ângela Gonçalves Jardim	Pró-Reitoria de Administração	Para exercer a função de Assistente da Coordenadora de Diárias, Passagens e Hospedagens	FG-3	17/08/09
3326/09	Lidia Maria da Cruz Lima	Pró-Reitoria de Extensão	Para exercer a função de Assistente da Vice- Reitoria desta Universidade	FG-4	01/08/09
3345/09	Manoel Alexandre Ferreira da Cunha		Para exercer a função de Assessor da Secretaria Executiva do Gabinete do Reitor	FG-1	01/08/09
3442/09	Ivone Maria Lima Moreira Bastos	PROGEP	Para exercer a função de Assessora de Informática	FG-1	25/08/09
3233/09	Edilza Joana Oliveira Fontes	Campus de	Para exercer a função de Coordenadora do	FG-1	06/08/09

Boletim de I	Pessoal - PROGEP/UFPA.		Belém, 16 de novembro de 2009, v. 10, nº.10 outubro, 2009. pág. 11		
		Capanema	Campus Universitário de Capanema		
3305/09	Zilda Laura Ramalho Paiva	Campus de Castanhal	Para responder pela função de Diretora da Faculdade de Letras	FG-1	01 a 30/07/09
3197/09	Fábio Leandro Halmenschlager	Campus de Altamira	Para responder pela Direção da Faculdade de Engenharia Florestal	FG-1	24/07 a 22/08/09
3198/09	Aline Abreu Teixeira	PROGEP	Para responder pela função de Coordenadora de Seleção e Admissão	FG-1	15/07 a 13/08/09
3451/09	Lucileia Rosa da Silva	PROGEP	Para responder pela Secretaria Executiva	FG-2	21/08 a 04/09/09
3514/09	Maria Bernadeth Freitas Paixão	Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão Pessoal	Para substituir a servidora REGINA COELI COELHO RIBEIRO	FG-6	04/07 a 31/10/09
3250/09	José Ivaldo Coelho da Costa	HUJBB	Para responder pela Chefia da Divisão de Orçamento e Finanças	FG-4	28/07 a 26/08/09

4 DISPENSA DE FUNÇÃO GRATIFICADA (FG)

PORTARIA	NOME	LOTAÇÃO	DISPENSAR DA FUNÇÃO	DENOMINAÇÃO DA FUNÇÃO	INÍCIO PERÍODO
3496/09	Maria Páscoa Sarmento de Sousa	Campus de Marajó-	De Secretária Executiva	FG-5	30/08/09
		Soure			

5 EXONERAÇÃO DE FUNÇÃO

PORTARIA	NOME	EXONERAÇÃO DO FUNÇÃO DE	A PARTIR

6 EXONERAÇÃO DE CARGO

PORTARIA	NOME	EXONERAÇÃO DO CARGO DE	A PARTIR
3174/09	Wallaci Pantoja de Oliveira	Assessor	01/08/09

Boletim de Pessoal - PROGEP/UFPA.		PROGEP/UFPA.	Belém, 16 de novembro de 2009, v. 10, n°.10 outubro, 2009. pág. 12		
3175/09 Adalberto da Cruz Lima		Adalberto da Cruz Lima	Diretor de Ensino de Graduação 03/08/09		
	3367/09	Adriana Clairefont Melo Couceiro Diretor de Apoio Cultura		18/08/09	

8 LICENÇAS

8.1 LICENÇA ADOTANTE

PORTARIA	NOME	CARGO	LOTAÇÃO	PERÍODO
4228/09	Angela Maria Gomes de Pinho	Auxiliar em Administração	CTIC	19/10 a 17/11/09

8.2 LICENÇA INCENTIVADA SEM REMUNERAÇÃO

PORTARIA	NOME	CARGO	LOTAÇÃO	PERÍODO
4084/09	Silvia Mendes Pessoa	Psicólogo	Escola de Aplicação	01/06/09 a 31/05/2012

8.3 LICENÇA MATERNIDADE

PORTARIA	NOME	CARGO	LOTAÇÃO	PERÍODO
3994/09	Silene Maria Araújo de Lima	Professor de Ensino Superior	ICB	02/01 a 02/03/10
4289/09	Vânia Claudia de Souza Guimarães Bonucci	Professor de Ensino Superior	ICS	27/09/09 a 24/01/2010
4285/09	Eliza Burlamaqui Klautau	Professor de Ensino Superior	ICED	26/09/09 a 23/01/2010
4288/09	Edilene Farias Rozal	Professor de Ensino Superior	Campus de Bragança	03/10/09 a 30/01/2010
4283/09	Edisângela Paixão Bastos	Professor de Ensino Superior	Biblioteca Central	14/10/09 a 10/02/2010

8.4 LICENÇA PATERNIDADE

PORTARIA	NOME	CARGO	LOTAÇÃO	PERÍODO
3980/2009	Jose Alexandre Rodrigues de Lemos	Professor de Ensino Superior	ICB	26 a 30/09/2009
3986/2009	Alex de Jesus Zissou	Professor de Ensino Superior	Campus de Marabá	28/09 a 02/10/2009

8.5 LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES

PORTARIA	NOME	CARGO	LOTAÇÃO	PERÍODO
4172/2009	Maria de Fátima Ataide Moreira Lima	Professor de Ensino Superior	ICSA	16/10/2009 a 16/10/2011
4221/2009	Leda Mara Souza de Oliveira	Técnica de Tecnologia da Informação	CTIC	23/09/2009 a 21/09/2010

8.6 LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PORTARIA	NOME	CARGO	LOTAÇÃO	PERÍODO
4293/09	Almira Brasil Dias Castro	Auxiliar de Enfermagem	HUJBB	07 a 21/10/2009
4236/09	Ana Alice de Melo Felizola	Professor de Ensino Superior	Campus de Castanhal	24/09 a 22/11/09
4304/09	Angela Maria Reis Duarte	Auxiliar de Cozinha	Escola de Aplicação	13/10 a 11/12/09
4290/09	Elinete do Nascimento Almeida	Dezenhista	IG	13 a 27/10/09
4279/09	Maria de Tereza de Carvalho Soares	Auxiliar em Administração	PROGEP	07 a 26/10/09
4051/09	Micheline de Fátima Chagas Benjamin	Enfermeiro	HUJBB	16/09 a 14/11/09
4284/09	Silvestre Nunes Direito	Assistente em Administração	ICED	16/09 a 14/12/09
4294/09	Maria de Nazaré Moraes Brito	Auxiliar de Enfermagem	PROGEP	21/09 a 20/10/09
4302/09	Maria Helena Cordeiro de Souza	Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico	Escola de Aplicação	21/08 a 3/10/09
4299/09	Wardie Atallah de Mattos	Médico	ICS	13 a 16/10/09
4324/09	Severina Farias Duarte	Técnico de Enfermagem	HUJBB	18/10 a 01/11/09
4100/09	Elizabeth Ferreira Vasconcelos de Andrade	Professor de Ensino Superior	ILC	21/09 a 19/12/09
4099/09	Maria de Fátima Ataide Moreira Lima	Professor de Ensino Superior	ICSA	29/07 a 26/10/09
4262/09	Maria Durvalina Carneiro de Leãi	Assistente de Alunos	Escola de Aplicação	29/09 a 13/10/09
4127/09	Patricia Moller Steffen	Professor de Ensino Superior	ILC	16 a 18/09/09
4085/09	Aline Costa Teixeira	Enfermeiro	HUJBB	27 e 28/09/09
4197/09	Denise Maria Pastana Sampaio	Médico	HUJBB	25/09 a 09/10/09

Bol	Boletim de Pessoal - PROGEP/UFPA.		Belém, 16 de novembro de 2009, v. 10, n°.10 outubro, 2009. pág. 14			
	4167/09	Elma Vilma Navegantes da Silva	Técnico em Laboratório	HUJBB	01 a 08/10/09	
	4198/09	Elma Vilma Navegantes da Silva	Técnico em Laboratório	HUJBB	13 a 19/10/09	
	4086/09	Jose Nildo Carvalho Dias	Técnico em Enfermagem	HUJBB	29/09 a 13/10/09	
	4168/09	Marcia do Socorro Correia Correia	Auxiliar de Enfermagem	HUJBB	04 a 13/10/09	
	4169/09	Maria Jose Borges Pinheiro	Auxiliar de Enfermagem	HUJBB	04 a 18/10/09	
•	4087/09	Rosa Maria Barbosa Brandão	Auxiliar de Enfermagem	HUJBB	30/09 a 06/10/09	
•	3983/09	Pedro de Araujo Barbosa	Professor de Ensino Superior	ICS	25/09 a 02/10/09	

8.7 LICENÇA POR MOTIVO DE FALECIMENTO DE PESSOA DA FAMÍLIA

PORTARIA	NOME	LOTAÇÃO	CARGO	PERÍODO
4056/2009	Acinelia Conceição Azevedo	HUJBB	Telefonista	23 a 30/09/2009

8.8 LICENÇA POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PORTARIA	NOME	CARGO	LOTAÇÃO	PERÍODO
3982/09	Paulo Sérgio Barbalho Priante	Professor de Ensino Superior	ICS	28/09 a 12/10/09
4287/09	Maria de Nazaré Moraes Brito	Auxiliar de Enfermagem	PROGEP	22/08 a 20/09/09
4312/09	Denyse Iracema Brito Gomes	Enfermeiro	HUBFS	19 a 24/10/09

8.9 LICENÇA PRÊMIO POR ASSIDUIDADE

PORTARIA	NOME	CARGO	LOTAÇÃO	PERÍODO
4029/09	Francisco Cardoso de Oliveira Santos		HUJBB	24/11/ a 23/12/09
4098/09	Sandra Maria de Souza	Auxiliar de Enfermagem	HUJBB	01/11/09 a 29/01/2010

8.10 PRORROGAÇÃO PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PORTARIA NOME CARGO	LOTAÇÃO	PERÍODO
---------------------	---------	---------

Boletim de Pessoal - PROGEP/UFPA.			n, 16 de novembro de 2009, v. 10, n°.10	outubro, 2009. pág. 15
4317/09	Josinete Gomes da Costa	Técnico em Enfermagem	HUJBB	14/10 a 22/11/09

9 NOMEAÇÃO PARA CARGO EFETIVO

PORTARIA	NOME	CARGO	DOU	LOTAÇÃO	A PARTIR
3505/09	Vanessa da Rosa Watrin	Professor de Ensino Superior		ITEC	
3351/09	Luiz Guilherme dos Santos Júnior	Professor de Ensino Superior		Campus de Breves	
3279/09	Gessiane de Fátima Lobato Picanço	Professor de Ensino Superior		ILC	
3453/09	Christian Nunes da Silva	Professor de Ensino Superior		IFCH	
3311/09	Ana Cristina Baetas Gonçalves	Professor de Ensino Superior		ICS	
3278/09	Alberto Carlos de Melo Lima	Professor de Ensino Superior		ITEC	

10 NOMEAÇÃO PARA CARGO DE DIREÇÃO (CD)

PORTARIA	NOME	CARGO	LOTAÇÃO	A PARTIR
3256/09	Terezinha Valim Oliver Gonçalves	Diretor Geral	IEMC	18/06/09
3347/09	Durbens Martins Nascimento	Diretor de Programas de Extensão	Pró-Reitoria de Extensão	06/08/09
3257/09	Adilson Oliveira do Espirito Santo	Diretor Adjunto	IEMC	18/06/09
3230/09	Maria Lúcia Harada	Diretor de Ensino de Graduação	Pró-Reitoria de Ensino de Graduação	03/08/09
3368/09	Celson Henrique Sousa Gomes	Diretor de Apoio Cultural	Pró-Reitoria de Extensão	18/08/09
3273/09	Marilena Loureiro da Silva	Diretor de Projetos Educacionais	Pró-Reitoria de Ensino de Graduação	

PORTARIA	INSTITUIDOR	CARGO	PENSIONISTA	INÍCIO
4078/09	Edivaldo Joaquim Carvalho da Silva		Eni de Castro Azevedo Silva	01/10/2009
4165/09	Maria do Amparo Pessoa de Araujo	Professor de Ensino Técnico e Tecnológico	André Pessoa de Araújo	28/07/09
4166/09	Ofir Dias Vieira	Professor de Ensino Superior	Judith Pereira Gomes Vieira	30/09/09

12 PORTARIAS

ADVERTÊNCIA 11.1

PORTARIA	ADVERTÊNCIA
3245/09	Aplicar a pena de Advertência prevista no artigo 127, inciso I, combinado com o artigo 122, da lei nº 8.112/90, ao servidor ELIELSON DE SOUZA NUAYED, ocupante do cargo de Revisor de Textos, lotado no Instituto de Ciências Sociais Aplicadas, por infringir o disposto no artigo 116, X, da mesma Lei.
3184/09	Aplicar a pena de Advertência à empresa SONAR COMÈRCIO SERVIÇOS LTDA, conforme dispõe o artigo 87, inciso I, da Lei nº 8.666/93
3187/09	Aplicar a pena de Advertência à empresa NEJ – DISTRIBUIÇÃO LTDA, conforme sanção contida no item 23.1 do Edital e o que dispõe o artigo 87, inciso I, da Lei n° 8.666/93
3188/09	Aplica a pena de Advertência à empresa BERTANHA E CASTRO LTDA, conforme sanção contida na cláusula 13° do contrato 204/2007 e o que dispõe o artigo 87, inciso I, da Lei n° 8.666/93
3188/09	Aplicar a pena de Advertência à empresa BERTANHA E CASTRO LTDA, conforme sanção contida na cláusula 13° do Contrato 204/2007 e o que dispõe o artigo 87, inciso I, da Lei n° 8.666/93
3189/09	Aplicar a pena de Advertência à empresa GRBS COMÉRCIO E ASSESSORIA EM INFORMÁTICA LTDA, conforme sanção contida no item 23.1 do Edital e o que dispõe o artigo 87, inciso I, da Lei nº 8.666/93
3191/09	Aplicar a pena de Advertência à empresa ABR PEÇAS DE REFRIGERAÇÃO LTDA, conforme sanção contida no item 23.1 do Edital e o que dispõe o artigo 87, inciso I, da Lei n° 8.666/93
3352/09	Aplicar a pena de Advertência conforme dispõe o artigo 129 da Lei nº 8.112/90 ao servidor MÁRIO NASCIMENTO DE SOUZA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Superior, pertencente ao quadro de Pessoal desta Universidade, lotado no Instituto de Ciências Sociais Aplicadas, por infringência do artigo 116, incisos I, II e III da Lei supra

RETIFICAÇÃO

PORTARIA	RETIFICAR A PORTARIA
3258/09	Retificar a Portaria nº 2283/2009-PROGEP da concessão do ABONO DE PERMANÊNCIA ao servidor OTÁVIO MITIO OHASHI, para declarar que o
	cargo é Professor de Ensino Superior e não o que consta na referida portaria

Boletim de Pessoal - PF	ROGEP/UFPA.	Belém, 16 de novembro de 2009, v. 10, nº.10 outubro, 2009. pág.
ARC		orização para afastamento para participação em Seminário Internacional o LIZABETH DE SANTANA, para declarar que o período correto é de 03 a 08 o

12.2 ALTERAÇÃO

PORTARIA	ALTERAR A PORTARIA
3434/09	Alterar, a partir de 01 de setembro de 2009, para FG-5, a função gratificada das Secretárias de Apoio Administrativo da Pró-Reitoria de pesqueisa e Pós-/graduação, das Servidoras abaixo relacionadas: - Nazaré de Jesus Nogueira Magalhães- Assistente em Administração -Rosemary Marcondes- Contínuo - Otávia Olivia Monteiro de Lima- Assistente em Administração - Luana Caetano Roriz Monteiro-Secretário Executivo
3340/09	Alterar, a partir de 01 de agosto de 2009, para FG-4, a função gratificada de Chefe da Divisão de Registro e Controle de Material do Instituto de Ciências Jurídicas Silvania Lmarão da Silva Cruz, ocupante do cargo de Assistente em Administração.
3342/09	Alterar ,a partir de 01 de agosto de 2009 , para FG-4, a função gratificada de Chefe da Divisão de Gestão de Pessoal do Instituto de Ciências Jurídicas Rute da Silva Trindade , ocupante do cargo de Assistente em Administração
3341/09	Alterar, a partir de 01 de agosto de 2009, para FG-4, a função gratificada de Chefe da Divisão de Controle Financeiro do Instituto de Ciências Jurídicas Roseane Lucas Fonsea, ocupante do cargo de Assistente em Administração
3513/09	Alterar, a partir de 25 de agosto de 2009 , para FG-2 , a função gratificada da Assistente da Coordenadoria de Gestão de Pessoal Maria do Socorro Melo, ocupante do cargo de Assistente em Administração
3392/09	Alterar a portaria nº 1840/1996 de 02/08/1996, publicada no Diário oficial da União, em 12/08/1996, que concedeu aposentadoria voluntária pro tempo de serviço a Antonio Maria de Abreu, para onde se lê: como fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei 8.112/90 e a vantagem do artigo 192, I, da mesma Lei. Leia-se: como fundamento o artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90
3340/09	Alterar, a partir de 01 de agosto de 2009, para FG-4, a função gratificada de Chefe da Divisão de Registro e Controle de Material do Instituto de Ciências Jurídicas Silvania Lamarão da Silva Cruz, ocupante do cargo de Assistente em Administração

12.3 DECLARAÇÃO

PORTARIA	DECLARAR
3206/09	Declarar vago um cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, ocupado pela servidora HIEDA ADRIANA NASCIMENTO SILVA, lotada no Centro de Tecnologia da Informação e Comunicação, a partir de 10 de agosto de 2009, em virtude de ter tomado Posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, inciso VIII, da lei n° 8.112/90
3202/09	Declarar vago o cargo de auxiliar de enfermagem, ocupado por ANA LUCIA MONTEIRO DE CASTRO, do quadro de pessoal desta universidade, a partir de 29 de julho de 2009, em virtude de seu falecimento, nos termos do art. 33, inciso IX, da lei nº 8.112/90
3310/09	Declarar vago o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico ocupado pelo servidor Walter Bandeira Gonçalves, a partir de 02 de junho de 2009, em virtude de seu falecimento nos termos do art. 33, inciso IX, da lei n° 8.112/90
3309/09	Declarar vago um cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, ocupado pelo servidor Marcio Antonio Raiol dos Santos, lotado no Instituto de Ciências da Educação, a partir de 05 de agosto de 2009, em virtude de ter tomado posse em outro cargo inacumulável, nos termos do

	Belém,	16 de novembro de	2009, v. 10	0, n°.10	outubro, 2009.	pág. 18
--	--------	-------------------	-------------	----------	----------------	---------

Boletim de Pessoal - PROGEP/UFPA.

artigo 33, inciso VIII, da lei nº 8.112/90

12.4 REVOGAÇÃO

PORTARIA	RETIFICAR A PORTARIA		
3267/09	Revogar, a partir de 03 de agosto de 2009, a portaria nº 2166/2009, desta Reitoria, que autorizou o afastamento para curso de Doutorado, do servidor ALUISIO FERNANDES DA SILVA JUNIOR, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado na Escola de Aplicação		

12.5 SEM EFEITO

PORTARIA	TORNAR SEM EFEITO		
3173/09	Tornar sem efeito a Portaria nº 2833/2009 desta Reitoria, que nomeou CARLOS ALBERTO MENDES DA MOTA, para ocupar o cargo de Diretor de Programas de Extensão, CD-4, da Pró-Reitoria de Extensão, publicada no Diário Oficial da União de 15/07/2009, seção 2, pagina 26.		
3450/09	Tornar sem efeito a portaria nº 2290/2009, desta Reitoria, que removeu o servidor MOISES HAMOY, ocupante do cargo de Professor de Ensino Superior, permanente ao Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, para o Instituto de Ciências Biológicas.		
3381/09	Tornar sem efeito a Portaria nº 2961 que autorizou a cessão do servidor MARCOS ROCHA DA SILVA, Professor de Ensino Superior, para exercer a o cargo em comissão de Chefe de Unidade, Código DAS-101.1, no Parque Nacional da Serra do Pardo, publicada no DOU nº 144, de 30 de julho de 2009, à seção 2, pág. 16		
3495/09	Tornar sem efeito a Portaria nº 2608 que exonerou a servidora MARIA HELOISA VINAGRE BELLINI, do cargo de Coordenador da Casa de Estudos Italianos, da Pró-Reitoria de Assuntos Internacionais, CD-4, publicada no DOU nº 127, de 07 de julho de 2009, à seção 2, pág. 14.		
3494/09	Tornar sem efeito a Portaria nº 2569 que exonerou o servidor JOSÉ PONT VIDAL, do cargo de Coordenador da Casa de Estudos Hispanos Americanos, da Pró-Reitoria de Assuntos Internacionais, CD-4, publicada no DOU nº 127, de 07 de julho de 2009, à seção 2, pág. 14		
3493/09	Tornar sem efeito a Portaria nº 2568 que exonerou o servidor ERNANI PINHEIRO CHAVES, do cargo de Coordenador da Casa de Estudos Germânicos, da Pró-Reitoria de Assuntos Internacionais, CD-4, publicada no DOU nº 127, de 07 de julho de 2009, à seção 2, pág. 14		
3492/09	Tornar sem efeito a Portaria nº 2566 que exonerou a servidora JUSSARA DA SILVEIRA DERENJI, do cargo de Diretor do Museu da Universidade Federal do Pará, CD-4, publicada no DOU nº 127, de 07 de julho de 2009, à seção 2, pág. 14		
3491/09	Tornar sem efeito a Portaria nº 2565 que exonerou a servidora LUIZA JUCÁ, do cargo de Coordenador da Pró-Reitoria de Assuntos Internacionais, CD-4, publicada no DOU nº 127, de 07 de julho de 2009, à seção 2, pág. 14		
3490/09	Tornar sem efeito a Portaria nº 2561 que exonerou a servidora MARIA DE NAZARÉ SANTOS PAES DE CARVALHO, do cargo de Coordenador da Casa de Estudos Luso-Amazônicos, da Pró-Reitoria de Assuntos Internacionais, CD-4, publicada no DOU nº 127, de 07 de julho de 2009, à seção 2, pág. 14		
3489/09	Tornar sem efeito a Portaria nº 2542 que nomeou a servidora SÔNIA MARIA PEREIRA DO AMARAL, para o cargo de Vice-Coordenador do Campus Universitário do Marajó-Breves		

Boletim de Pessoal - PROGEP/UFPA.

13 REMOÇÃO

PORTARIA	NOME	CARGO	DO / DA	PARA	A PARTIR DE
4028/2009	Consuelo Maciel Macias	Professor de Ensino Superior	IG	AED	09/09/2009
4003/2009	Isalu Cavalcante Muniz Mauler	Secretário Executivo	SEGE	ICEN	30/09/2009
4143/2009	Terezinha de Jesus da Silva Ferreira	Auxiliar em Administração	IFCH	IG	11/09/2009

15 VACÂNCIAS

15.1 APOSENTADORIA

PORTARIA	NOME DO SERVIDOR	CARGO	DOU	INÍCIO
4261/09	Ana Maria Calandrini Pinheiro	Assistente em Administração	DOU Nº 208, Seção 2, Pág. 26	30/10/2009
4258/09	Deuzanira Magno Corrêa	Auxiliar de Enfermagem	DOU Nº 208, Seção 2, Pág. 26	30/10/2009
4259/09	Eduardo Tachio Maruoka	Arquiteto e Urbanista	DOU Nº 208, Seção 2, Pág. 26	30/10/2009
4260/09	Elisia Ferreira Farias	Assistente em Administração	DOU Nº 208, Seção 2, Pág. 26	30/10/2009
4257/09	Regina Célia Guerreiro do Amaral	Professor de Ensino Superior	DOU Nº 208, Seção 2, Pág. 26	30/10/2009

15.2 ABONO DE PERMANÊNCIA

PORTARIA	NOME	CARGO	LOTAÇÃO	INÍCIO
4047/09	Maria Alaide Sousa dos Santos	Auxiliar de Enfermagem	HUJBB	17/05/2009
4325/09	Antonia Zeile Santana Pereira	Assistente em Administração	ICEN	27/09/2009

Distribuição : gratuita Periodicidade : mensal

Universidade Federal do Pará Campus Universitário do Guamá http://www.progep.ufpa.br E-mail: progep@ufpa.br Rua Augusto Corrêa, 01

CEP 66075-110 Belém - Pará - Brasil